

二七区明确基层党组织书记的21项目标任务

全面夯实基层党组党建责任

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 徐克镜)基层党组织书记的主责主业是什么?目标任务有哪些?如何履行好党建第一责任?面对这些基层党组织书记的工作困惑,近日,二七区委给出了明确答案,概括来讲就是“四位一体”,共计21项具体目标任务,以此全面夯实基层党组织书记党建责任。

党建是失职,抓不好党建是不称职的工作理念;牢固树立抓党建就是抓发展理念。

抓实主责主业。二七区明确了从严格落实治党责任、加强班子队伍建设和抓好党员教育管理3大项12小项目标任务。在从严格落实治党责任上,要求基层党组织书记每月主持召开1次班子集体研究党建专题会议,每年组织召开2次“基层党组织书记抓党建述职评议会议”,每季度召开1次联席会议;在加强班子队伍建设上,要求严格按照“三重

一大”等决策程序,落实民主集中制,定期开展谈心谈话,加强干部的管理和监督。同时,还要选优配强“三有三带”型农村党组织书记队伍;在抓好党员教育管理上,要求每年组织开展党员志愿服务活动不少于4次,带头参加每月的“党员集中活动日”活动、走访慰问辖区困难党员等。

夯实基层基础。全区明确了深化基层党组织建设、强化基础保障和规范党内组织生活等3大项9小项目标任务。在深化基层基础上,要求街道党工

委书记每年召开不少于4次的街道联合党工委会议,突出加强对农村软弱涣散党组织、城市社区“三有一化”薄弱社区党组织的整顿提升,确保转化率达到100%。

实现三大提升。通过21项具体目标任务的有效落实,可以较好地实现全区基层党建工作的三大提升,即实现基层党组织书记履行党建责任意识的新提升、基层基础党建保障工作的新提升和党建引领推动全区发展水平的新提升。

严格落实责任 强化汛情监测

新郑全力以赴做好防汛工作

本报讯(记者 高凯)加强雨情、水情监测,严格落实责任到人。昨日,记者从新郑市了解到,该市防汛工作全面铺开,各相关部门纷纷行动起来,投入水库监测、河道加固等工作中,确保辖区安全度汛。

据了解,目前,新郑市各级防办已经开始防汛值班,防汛视频会议会商系统、18座水库视频监控监控系统开始并网运行,重点加强对雨情、水情、工情的监测。同时,18座水库实行专人24小时值班,并有报汛电话,有队伍巡查。

为强化责任落实,该市落实以行政首长负责制为核心的各项防汛责任制,逐库、逐河落实安全管理行政责任人、主管部门责任人和管理单位责任人,并制定督查方案,成立督查小组严格督查。

在防汛准备方面,该市已组织落实防汛群防队伍1.2万人,专业防汛队伍260人;铁锹1739把、铁镐295把、编织袋43000个、木桩1540根、橡皮艇8只;建立自动化雨量信息采集站16座、自动雨量监测站11座、简易雨量站97个、简易水位站9个,实行水库全覆盖。

同时,该市还对境内双洎河、黄水河、莲河等10条主要河道及18座拦河闸坝等,投入资金进行治理、加固,确保安全险患及时消除。

私搭乱建被拆 社区环境清爽

本报记者 裴其娟 文/图



多年的私搭乱建被拆除,脏乱差的市场脱胎换骨。近日,中原区棉纺路办事处借助“城市精细化管理”东风根治违法建设顽疾,让年久失修的郑棉三厂、四厂社区焕发出新的生机。

昨日,记者来到棉纺路郑棉三厂社区大门口,门外的人行道上原来的违法建设被拆除后,腾出了300多平方米的空地,办事处把路面铺装了崭新的人行道砖,安装了休闲座椅,四周还设置了阻车花池。这让临街的三厂社区居民喜出望外:“出门就是小游园,比原来干净漂亮多了!”

在三厂社区院内,违章搭建已被拆除殆尽,不少破损的路面已铺上了水泥或人行道砖,一些较宽敞的地方都添置了休闲座椅、健身器材。

在四厂西社区,沿路墙体上还绘制了二十四孝等宣传图,原本脏乱差的集贸市场已改造为市民服务中心,更换了白瓷地板砖,刷新了墙体,蔬菜、水果、肉类划行规市,为居民提供了干净整齐的消费环境。据棉纺路办事处有关负责人介绍,今年,他们借助郑州市城市精细化管理的“东风”克难攻坚,经过近一个月的精心组织,共拆除违建465处,面积6785平方米。同时,对拆出来的空间及时清扫保洁、硬化路面、按需建设、长效治理,目前已清运垃圾杂物约2万立方米,修整道路3条,硬化路面约6000平方米,在拆违原址上设置健身器材50余个、修建充电车棚2处、停车场1处、休闲广场、小游园3个,宣传文化长廊1个、晒衣场1个。

惠济区图书馆公开征集地方文献资料

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 毛亚珍)为妥善收藏、保护、开发、利用地方历史文献资料,进一步弘扬惠济区地方文化,惠济区图书馆从即日起,公开面向社会征集地方历史文献资料。

此次面向社会征集的地方文献历史资料范围包括:党政机关、社会团体、学校、企事业单位编撰的反映惠济区历史、政治、经济、文化等方面的图书、图片、图册、报纸、期刊、音像制品等;各级各部门编印的统计资料、会议文集、文件汇编、年鉴、地图、名录等内部资料和内部出版物,及其他有历史价值的文献资料;有关惠济区的史志、史料,包括地方志、部门志、企业志、人物志、风情志、事像志、党史、校史、厂史、村史、事业史、大事记等;惠济区民间流传的谱录包括家谱、族谱、宗谱等;惠济籍名人志士的资料包括家史、传记、书稿、专著、书信等;惠济区民间流传的各类民俗景观图片、历史场景图片、金石拓片、书法、绘画作品、歌册、账本、地契等;惠济区各种历史文献、古籍图书等。

惠济区图书馆将派专人负责保存、整理所收集的地方文献,开辟专门藏区加以保护和展示。任何单位或个人捐赠的地方文献资料,凡符合区图书馆入藏标准的,将被作为正式馆藏永久保存,并向捐赠者颁发收藏证书。

星期六清洁行动美化家园



本报讯(记者 栾月琳 通讯员 赵爱军 文/图)6月24日,惠济区星期六“城乡清洁家园”专项行动再次拉开帷幕。

截至目前,在惠济区开展的6次星期六“城乡清洁家园”行动中,各镇(街道)、分包委局、委局下沉全区机关工作人员与8个镇(街道)工作人员、辖区公共单位党员、各村组(社区)工作人员采用“搬家式大扫除”劳动方式,全力整治市容环境卫生和“六小”

门店,共参加16438人次,出动各类车辆996台次,督查问题3846个,现场整改3698个;清扫保洁约187000平方米,整治铁路沿线3000多米、“六小”门店2104家、小散乱污企业12家。

活动还清理垃圾6400多平方米、杂物2227处,整治占道(突店)经营937起,规范停车3705辆,粉刷墙体4200平方米,擦洗护栏8600米。

县区速递



5000斤蔬菜送居民

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 袁海军 文/图)23日下午,在二七区永安街35号院3号楼前,社区志愿者服务站拉来了一大车洋葱向居民们免费发放。

分发活动从当日下午两点半开始,分发对象以社区残疾人、独居老人、低保户、老党员及附近环卫工人为主。最终,5000斤爱心洋葱被900

户辖区居民领完。

二七区永安街一爱心商户得知汝州部分菜农洋葱滞销,便一次性购得两万斤爱心洋葱,并将其中的5000斤捐赠给郑州市海军助残志愿服务站,由海军助残志愿服务站,将5000斤爱心洋葱全部分赠给辖区900户居民。

新密城乡就业实现双过半

本报讯(记者 张立 通讯员 康琪)昨日,新密市就业服务管理局发布上半年城乡就业通报,提前实现时间任务双过半。

截至目前,新密完成新增城镇就业6041人,占目标任务7000人的86.3%,其中失业人员再就业1774人,占目标任务1400人的

126.7%,帮助就业困难人员实现就业412人,占目标任务600人的68.7%;实现农村劳动力转移就业10764人,占目标任务16500人的74.4%;开展就业前技能培训6399人,占目标任务8600人的124.6%;开展创业培训7期,培训学员419人,占目标任务1210人的34.6%。

中原区举办“新家庭”项目培训

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 徐晓红 陈俊杰)6月20日上午9时,中原区卫生计生委组织开展了中原区“新家庭计划——家庭发展能力建设”项目管理人员、服务人员的能力及素质提高培训会。

培训由中原区卫计委家庭发展科负责人讲解了中原“新家庭计划——家庭发展能力建设”项目工作的目的和意义、进展情

况和亮点工作。并对“新家庭计划——家庭发展能力建设”项目评价指标进行详细讲解。中原区卫生计生委相关人员、各街道计生办主任、各社区主任和负责此项目的工作人员约50人参加了培训会。本次培训,让与会人员全面了解了该项目的意义和进展,为基层更好落实有关要求提供了指导。

高校与农村党组织联合开展“主题党日”活动

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张长江)昨日下午,惠济区老鸦陈街道师家河村小学报告厅里歌声嘹亮,由来自郑州工程技术学院音乐舞蹈学院的20余名党员组成的党员志愿服务队,与师家河村农村党员一起参加在这里举行的“主题党日”活动。

声乐专业教师为师家河村合唱队教唱红色歌曲,大家一边认真听教唱老师讲解,不断纠正发声技巧,一边从发声、表情、音调等方面进行反复揣摩、练习,激昂、欢快的旋律不时回荡在报告厅内。

随后,魏瑞娟一行来到村中两户生活困难的老党员家中,送去党组织的关心和慰问,勉励他们和家人要坚定信心、自力更生,在党委、政府及社会各界的帮助下,努力创造更加美好的生活。

三官庙办事处居家托养惠及13名贫困残疾人

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李璐璐)为做好辖区重度残疾人的照料护理工作,日前,中原区三官庙街道针对辖区贫困重度残疾人开展免费居家托养服务。有13名贫困重度残疾人享受到居家养老服务。

据了解,此次为重度残疾人打造的居家托养服务主要采取发放“居家养老服务卡”的形式,由政府购买公益服务项目,安排专门服务人员提供上门服务。此次共为13名重度残疾人发放了43张服务卡,每张服务卡可提供一次一小时以上的上门服务。服务人员会为残疾人提供收拾房间、清洁个人卫生、做菜做饭、帮助进食、代买东西等服务。还会根据需要陪残疾人到户外散步、推拿按摩、读书念报,跟他们谈心聊天。切实改善重度残疾人的生活品质,让他们生活得更尊严。



昨日下午,郑州市常庄水库管理处组织志愿者服务队,积极参与陇西社区城乡清洁行动。

圃田乡围绕列子文化启动全域城市设计

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 田彬)昨日,记者从郑东新区圃田乡了解到,作为列子故里的圃田乡全域城市设计已经全面启动,将进一步研究和明确圃田乡发展定位、空间布局和城乡形态,预计在9月底全面完成设计。

圃田乡是春秋郑国道家圣人列子的家乡,历史文化底蕴丰厚,也曾是中部地区最大的建材市场贸易集散地,随着新型城镇化建设的推进和东区产业结构调整,圃田乡计划

实现从低端建材产业向高端文化特色小镇的华丽转型。目前,圃田乡将商业用地和集体经济发展用地进行资源整合、集中发展,制定集体土地开发利用规范化方案,围绕列子文化园建设规划等重点项目,抬高招商准入门槛,以此招大引强,形成规模效应;加大招商引资力度,积极配合区职能部门对接规模潜在入驻企业,引导其在圃田乡投资建设文化、旅游、养生等产业,带动产业发展、群众增收。